

Псу породы блаухаунд, страдавшему офтальмологическим недугом - заворотом век - сделали пластическую операцию, которая спасла его от слепоты. Хозяева собаки по кличке Джуниор, жители английского графства Северный Йоркшир, Дениз и Дэвид Смарты, заплатили за процедуру восемь тысяч фунтов (более девяти тысяч евро), пишет местное издание The York Press.



Как рассказали владельцы Джуниора, они стали замечать, что аномальное положение век доставляет псу много неудобств, еще когда он был молодым. По словам Смартов, было видно, что животное испытывает боль, но долго время ему помочь не могли. Когда блаухаунда отвели в ветеринару, он решил состричь собаке ресницы, чтобы при заворачивании век внутрь волоски не повредили глаза пса, однако особых результатов процедура не дала.

В итоге хозяева Джуниора отыскали специалиста, который согласился провести собаке пластическую операцию по удалению излишков кожи на его морде. Ветеринар признался, что ранее не делал подобных операций таким крупным собакам, как блаухаунды, и назвал проведенную процедуру самой сложной в своей жизни. Операцию Джуниору делали в течение трех часов.

Сейчас пес полностью восстановился и теперь, как утверждают его хозяева, чувствует себя гораздо лучше. Смарты рассказали, что Джуниор стал гораздо менее агрессивным, чем был до операции и, хотя он по-прежнему несколько нервный, все же ведет себя спокойнее.

Не так давно операцию по подтяжке морды сделали австралийскому поросенку по кличке Борис. У свиньи, как и у пса Джуниора, возникли трудности со зрением. Но если

причиной возникновения угрозы слепоты у собаки стало офтальмологическое заболевание, то у Бориса проблемы со зрением появились из-за лишнего веса - складки жира напоздали ему на глаза. Хряка прооперировали в марте.